



21 апреля 2016 года состоялись районные соревнования юных велосипедистов «Безопасное колесо». Нашу гимназию представляла команда обучающихся 4-1 класса «Байкер», под руководством классного руководителя Зайцевой О.В. В её состав вошли: Кочугурова Ксения, Горская Мария, Тонковская Мария, Сванадзе Торнике, Стефанский Илья, Тетёркин Георгий.

Соревнования проходили на базе 243 школы и включали в себя 8 станций: «Знатоки ПДД. Теория», «Знатоки ПДД. Практика», «Первая доврачебная помощь. Практика»,

«Знатоки дорожных знаков», «Фигурное вождение велосипеда», «Строение велосипеда», «Творческий конкурс».

На станции «Фигурное вождение велосипеда» лучше всех с заданием справилась Тонковская Анастасия, она была награждена грамотой **Победителя** и подарком.

По итогам прохождения всех станций наша команда заняла **I место**. Ей предоставлена честь, представлять Адмиралтейский район на Всероссийском конкурсе юных инспекторов движения «Безопасное колесо – 2016», который пройдет в сентябре 2016 года.

**Поздравляем ребят с Победой!**







